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validez. del teorema de Pitrdgoras y
aplicar a la resolucisn de problemas
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1) Pitdgoras era un matematico griego. v St ot
T
2) El teorema de Pita@goras se aplica para triangulos rectangulos y acutangulos.
3) La hipotenusa es la linea paralela al dngulo recto.
4) El teorema de Pitdgoras sélo puede aplicarse en problemas matemdaticos.
5) Un tridngulo rectangulo tiene 3 catetos.
o) El teorema de PitGgoras establece quedd suma de los cuadrados de la medida
de los catetos es igual al cuadrado de |a medida de la hipotenusa.
7) La hipotenusa de un triangulo rectangule cuyos catetosson 9cm y 12cm, es
15cmz. -
8) La hipotenusa de un triangulo rectdngulo cuyos catetos son 2cm vy ?cm. es

¢

7.2cm.



Ahora tengamos claro que cvando tenemos la
medida de la hipotenvsa y la medida de vno de los
catetos, podemos obtener la medida del otro
[ cateto restando el cvadrado de la hipotenusa y el
_>’_rZ7  cvadrado del cateto, lvego calcvla la raiz cvadrada

&= de dicho numero para obtener la medida del lado
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La /100 es 10,
La Bl iadiads Se resta i |
K hipotenusa 676-576 ntonces e
g del cateto
al cuadrado 2 y nos da otro cateto es
es 24°=576 10
es 26°= 676 100 cm
24 cm
E Determina los valores que faltan en cada figura. Pincha el cuadro y selecciona el valor

que corresponde a cada lado de la figura.
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Te recomiendo que realices
los cdlculos en hoja aparte
y si necesitas, puedes
ocupar la calculadora.
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II. Utilizando las figuras de la actividad anterior, marca la alternativa correcta a cada

pregunta: - @L_
b.

4cm
y \ Z 17 cm x 29 cm
x
/ 20cm
3am - L.

12 cm ' 4 x 12cm y

25¢cm

3. LCudl es el perimetro de - 4 iCwdl es el drea de la
la figura “c"2 figura “c*7
B. £55 om 4 £ 330 om Yy ‘
C. ®5cm | F. 330 om? =
L

. L&tﬂasélﬁrmdﬁln
figura "7

D. 101 em? ' -‘

E. 100 em*

¥F. 200 cwm?

Recuerda que para
calcular el
perimetro de una
figura debemos
sumar la medida de
todos los lados de
aquella figura

Y que para calcular el
area de un triangulo
debemos multiplicar base
por altura y dividir por 2




